

淄博保利大剧院 即将开演 敬请期待

共青团淄博市委、大众日报淄博融媒体中心联合倡议： 远离危险水域 安全常记心间



记者 赵志斌 王丽
通讯员 石婷婷 报道

晨报淄博6月4日讯 今天，鲁中晨报07版以《淄博哪些水域危险 请告诉我们》为题，向市民征集淄博危险水域线索，受到社会各界的广泛关注。为预防溺水事故发生，保障淄博青少年的生命安全，共青团淄博市委、大众日报淄博融媒体中心现面向淄博市广大青少年及家长发出《珍爱生命 远离危险水域倡议书》，希望大家警钟长鸣，充分认识到溺水的危害性，教育孩子远离危险水域，安全常记心间。

倡议书指出，随着炎热的夏天到来，每年因青少年儿童游泳或玩水导致溺水身亡的惨痛事件时有发生。溺水死亡，已是孩子

的头号杀手，防溺水教育刻不容缓。教育孩子树立安全意识，加强自我保护。青少年学生要做到“七不两会”：不私自下水游泳；不擅自与同学结伴游泳；不在无家长或监护人带领的情况下游泳；不到无安全设施、无救护人员的水域游泳；不到不熟悉的水域游泳；不在上下学的途中溪、河、沟、水库、水坑、池塘等危险水域游泳、游玩、嬉水；不盲目下水施救。发现险情会相互提醒、劝阻并向成人呼救；会基本的自护、自救方法。

倡议书建议，家长应增强安全意识，切实承担起监护责任。加强对孩子的教育和管理，特别是外出游玩要经常对孩子进行防溺水等安全教育，传授相关知识和技能，不断加强孩子安全意识和自我保护意识，提高孩子们的避险防灾和自救能力，严防意外事故的发生。

倡议书还提到，全社会联防联控，预防溺水事故。如果你发

现未成年人私自在池塘、河边、水库等地方游泳、玩耍，请你尽自己一份力量，及时进行劝阻制止，避免悲剧的发生。学校应密切家校联系，落实对家长的安全提醒制度，提醒和督促学生家长切实履行监护责任，做好学生在脱离学校监管后的管教工作。

此外，共青团淄博市委、大众日报淄博融媒体中心继续征集淄博范围内存在安全隐患的水域，欢迎市民拨打(0533)3585000来提供线索，我们将联合爱心单位为这些危险水域安装警示宣传牌。同时，如果你有防溺水的好办法，例如，在水中遭遇抽筋等突发情况该怎么办，遇到有人溺水情况时该如何救助，如何在水域周围采取防护救生措施等，只要是你知道和你能想到的，都可以告诉我们，也许你的一句话将会挽救一个生命。我们期待你的声音，让我们一起守护孩子们的安全。

政务服务“好周到” 审批服务再发力 全省首个镇行政审批服务所落户周村

记者 蒲法奇 报道
晨报淄博6月4日讯

今天上午，淄博市周村区南郊镇行政审批服务所揭牌仪式在南郊镇便民服务中心举行，这是全省第一个镇行政审批服务所。全国知名政务服务工作专家、原广东省荔湾区政务办主任刘允强与淄博市行政审批服务局党组书记、局长范桂君共同为南郊镇行政审批服务所揭牌。

同时，王村镇、周村经济开发区行政审批服务所也将相继揭牌，这标志着淄博市行政审批制度改革又迈上了一个新台阶，群众和企业办事将更加便捷。

“要全力打通便民服务的‘最后一公里’，大力推行马上办、就近办、快速办，为老百姓提供更加优质、便捷、高效的政务服务，让群众更好地享受到改革创新带来的红利，助推‘一次办好’改革再上新台阶。”范桂君表示。

行政审批服务所主要承担辖区涉及市场准入、投资建设、民生保障等领域的相关行政审批业务的办理及勘验环节。同时，做好对企业的“一线服务、上门服务”，以政务服务推动项目建设，落实镇(街道)和经济开发区体制改革要求，助力区域发展，并实现各项业务就近能办、多点可办、少跑快办，负责协助镇(街道)、周村经济开发区、各村(社区)提升便民服务中心标准化规范化水平。

“要加快推进政府职能转变、持续优化营商环境，进一步促进投资创业快捷化、民生服务便利化、政府治理简约化，为区域经济又好又快发展打造新引擎、创造新优势，争创‘淄博

效率’周村最高、‘淄博速度’周村最快、‘淄博服务’周村最优。”周村区委副书记、区长刘伟说。

作为行政审批服务所主管部门，周村区行政审批服务局坚持“有解”思维和问题导向，对首批可下沉到各所办理的123项事项实行“一窗通办”，实现从业务受理到证照发放全过程办理。

各所事项清单、业务流程完全一致，业务受理不受所在辖区限制，任何一个行政审批服务所均可办理全区范围内群众和企业的申请事项，形成覆盖全域、事项通办、权责一致、效力同等的政务服务网络。

设立行政审批服务所是周村区落实政务服务“延伸服务、多点通办”工作的一个方面。通过行政审批服务所，下放行政审批权限，优化提升政务服务网络功能，切实解决群众和企业办事路途远、行政审批勘验环节效率低等问题，对提升群众企业满意度、获得感，优化营商环境有重要推动作用。

下一步，周村区行政审批服务局将继续弘扬“热情主动、耐心周到、有求必应、无需不扰、永无不言”的“店小二”精神，持续加强线上线下一体化建设，以服务群众“3个延伸”、服务企业“6个团队”、大厅管理和服务“10个支撑”为抓手，推进政务服务跟进式创新和原创式改革，突显政务服务人性化、事项办理信息化，强力推进政务服务事项下沉、人员下移、自助办理设备下放和“好差评”工作，打造群众满意的近距离服务圈，努力叫响政务服务“好周到”品牌。

让吃苦者吃甜 让有为者有位 淄川101位战疫一线医护人员获提拔

文/图 记者 张亚军
通讯员 闫盛霆 曹元鑫

晨报讯 “感谢组织，我将不辜负组织信任，更加努力干好自己的本职工作。”5月29日，现任淄川区医院重症监护室护士长的刘俊，被重用兼任区医院护理部副主任。“让担当者有位，让有为者有位，这次对在新冠肺炎疫情防控中表现突出的101位医护人员提拔使用，就是倡导真干、实干、敢干的作风。”淄川区卫健局党组书记、局长张其雪说。

面对突如其来的新冠肺炎疫情，淄川区卫生健康系统广大干部职工立即取消休假，迅速到岗到位，以生命护佑生命，用爱心传递爱心，用实际行动践行了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神，涌现出一批先进典型。

刘俊，2003年抗击“非典”时在隔离病房工作一个多月，这次新冠肺炎疫情中主动请缨，作为山东省第八批援助湖北队员驰援武汉汉阳方舱医院；栗慧是淄川区医院呼吸内科副主任，作为区



淄川区医院刘俊在工作中。

级救治专家组成员，每天穿着纸尿裤十几个小时不吃不喝不上厕所，在隔离病房坚守50多天，被提拔为感染病科主任；孙娜是淄川区中医院中风科护士长，作为淄博市第四批援助湖北队员驰援武汉客厅方舱医院，被调整重用为连续医疗服务部主任。

淄川区卫生健康局党组根据

《在疫情防控一线发现识别考察识别干部实施方案》，把在此次疫情防控工作中的实际表现作为考察识别干部的重要内容，大胆提拔使用在疫情防控中表现突出、群众公认的医务人员，做到“让吃苦者吃香，让实干者实惠，让有为者有位”，进一步树立起了鼓励担当、崇尚实干的用人导向。

4天查获非机动车违法465起

张店交警今年已整治相关违法行为5280起

记者 贾亮
通讯员 杨丽 崔洋 报道

晨报淄博6月4日讯 为进一步净化交通环境，规范行人和非机动车通行秩序，助力文明城市创建活动深入开展，近日，淄博市公安局交通警察支队张店大队组织开展了非机动车交通违法行为专项整治行动。

整治中，执勤民警本着对群众人身财产负责的原则，对行人、非机动车逆行交通违法行为实行“零”容忍，坚决做到“发现一起，纠正一起、处理一起、教育一片”。

6月4日早上7点半左右，张店区世纪路与新村路路口，市民王先生见左右无车，对眼前的红灯视若无睹，骑着电动车径直冲到马路对面。他本想节省点时间，不料被交警拦下，他向交警解释道：“我着急上班，觉得车不多等着也是等着，我下次注意，遵守交通法规。”眼见众人围观，王先生连忙承认

错误接受处罚。

车辆靠右通行是最基本的交通常识，但部分非机动车驾驶人偏要“反其道而行”，将交法规抛之脑后。早上7点40分左右，在西八路与人民路路口，市民李先生逆行被交警拦下。他说：“骑行灵活，不愿绕路所以逆行……”

“但这样不仅扰乱正常的交通秩序，还存在着极大的安全隐患。我们的目的也是为了保护群众出行安全。提醒行人、非机动车在过马路的时候，即使再急，也一定要遵守交法规，为自身的安全着想。”执勤民警说。

今年以来张店交警共整治非机动车违法行为5280起，6月份以来整治非机动车违法行为465起。交警提醒，非机动车驾驶人不按交通信号通行、未在非机动车道行驶、违反规定载人、逆向行驶等都是容易造成交通事故的违法行为，希望非机动车驾驶人引以为戒。

初夏旅游，鲁中晨报送福利啦！

江北水城豪华3日游 夫妻同行仅需199元

魅力聊城，秀丽东阿，特邀淄博市民豪华3日游启航了。

聊城素有江北水城之称。此次199元畅快游玩聊城古城，带你走进央企东阿阿胶集团，参观百亿工业园感受两千多年的阿胶文化。中国运河博物馆，带你真正地了解中国运河智慧；中国AAAA级影视基地——带你走进白七爷的大宅门，让当年大宅门实景再现；参观中国阿胶博物馆，吃正宗的驴肉和营养丰富的

阿胶御宴……
全程零自费景点，无强迫购物，无强制消费，高档商务酒店，高标准特色餐。

凡55岁以上均可报名，3天2夜，每人仅需199元来回豪华大巴车包车费用，夫妻同行再减免一人费用。

豪华精品团仅限24人，报满即止。

报名电话：0533-7061857
报名时间：



游客在东阿阿胶城前合影。资料照片

6月5日-7日9:00-12:00

报名地址：张店区柳泉路280号晨报大厦1楼读者接待室